

今年圣诞有点“贵”

西方传统节日圣诞节即将来临,但在疫情严峻、物价持续走高、商品供应紧张等影响下,欧洲民众难以高兴起来。面对今年这个“昂贵”的圣诞节,不少人打算压缩消费预算,“捂紧腰包”过节。业内人士认为,这或将加大欧洲经济复苏的不确定性。

通胀压力持续

“食品、杂货等价格发生了巨大变化,我现在每周养家糊口的钱几乎是以前的两倍。”在马德里一家公司当秘书的杰德日前接受采访时说。

马德里工程师斯特凡也对居高不下的通胀水平表示无奈。他说,他和妻子需要抚养三个孩子,但无论如何减少外出就餐

餐或叫外卖等“奢侈行为”,他们的工资依然支撑不到月底。

欧盟统计局日前公布的数据显示,11月欧元区通胀率攀升至4.9%,创25年新高,其中能源价格同比大幅上涨27.4%,是推高通胀的主因。能源价格上涨直接推动居民消费价格上涨。

已经“脱欧”的英国也同样面临通胀压力。英国零售商协会首席执行官海伦·迪金森表示,劳动力短缺、大宗商品价格上涨和运输成本上升已经明显影响到消费价格。“从农场到分销领域,整个供应链的劳动力短缺问题正推高成本,造成货架上出现一定的缺货。”

压缩消费预算

由于短期内通胀没有放缓迹象,很多欧洲民众不得不为圣诞节和来年压缩预算做好准备。此外,供应链中断、劳动力短缺和运输成本走高加剧了零售商的困境。

马德里一家杂货店的店主亨利·科尔迪纳告诉记者,受购买力下降和疫情防控措施影响,很多老主顾已经通知他,今年不

会为家人和朋友组织圣诞大餐活动。

英国消费者安迪·加赛德对记者表示,今年圣诞节人们不可能疯狂消费,变异新冠病毒奥密克戎毒株的出现使人们花钱更加谨慎。

在欧洲央行看来,通胀急剧上升的态势预计很快会结束。欧洲央行执行董事会成员伊莎贝

尔·施纳贝尔日前表示,11月通胀率已经达到峰值,未来一年将朝着设定的通胀目标逐步下降。

然而,一些经济学家对于未来欧洲通胀的预期并不乐观。德国莱比锡大学经济政策研究所所长冈瑟·施纳布尔表示,由于欧洲央行继续实行宽松货币政策,明年通胀压力预计仍会居高不下。

复苏不确定性加大

圣诞节是西方传统的黄金消费季,但是随着通胀压力增大,奥密克戎毒株快速传播,欧洲的零售商们不仅担忧今年圣诞节将变得冷清,更为经济复苏前景捏一把汗。

尼古拉斯是法国的一名商贩,他告诉记者,随着疫情再度

来袭,经济活动减少,客户不愿花钱。此外,通胀压力也被迫转嫁给客户。

一些国家陆续重新采取限制旅行等疫情防控措施,这在短期内可能会加大欧洲经济复苏的不确定性,制定货币政策面临的局面也更为复杂。

英国智库牛津经济研究院日前发布报告说,奥密克戎毒株在全球快速传播,加大了经济复苏的难度和不可预测性。英国《金融时报》也刊文指出,“复苏之路可能并不会像最初想象的那样简单”。

(据新华社)

全球最大邮轮 至少48人感染新冠

美国皇家加勒比海邮轮公司20日说,旗下全球最大邮轮“海洋交响号”上至少48人新冠病毒检测呈阳性。

据美国有线电视新闻网报道,皇家加勒比海邮轮公司当天发表声明说,“海洋交响号”邮轮有6091名乘客和船员,一名乘客在航行途中新冠病毒检测呈阳性。后续对接触者的追踪又发现更多确诊病例。

“海洋交响号”18日在佛罗里达州迈阿密市靠岸。声明说,6名感染者在那之前已下船,其余感染者当天上岸。他们没有症状或症状轻微。

按照皇家加勒比海邮轮公司的说法,“海洋交响号”上95%人员已完成新冠疫苗全程接种,感染者中这一比例达98%。暂不清楚感染者中是否有变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例。

“海洋交响号”邮轮11日从迈阿密市起航,过去一周在圣马丁岛和圣托马斯岛等地停靠。尽管多人染疫,皇家加勒比海邮轮公司说,这艘邮轮的后续航行计划不变。

根据皇家加勒比海邮轮公司规定,所有年满12岁的乘客登船前必须出示新冠疫苗全程接种和病毒检测阴性证明,未接种疫苗的儿童须出示聚合酶链式反应(PCR)检测阴性证明,并在码头接受检测。另外,“强烈建议”乘客登船前接种疫苗加强针,但暂不作强制要求。船员同样必须完成疫苗全程接种,且需“每周至少接受一次”病毒检测。

国际邮轮协会在一份声明中说:“我们正在监控奥密克戎毒株相关疫情情况,并与邮轮途经各国和各地方政府密切合作。”(据新华社)

以色列前军官: 以方参与暗杀苏莱曼尼

以色列国防军前情报主管塔米尔·海曼20日透露,以方曾参与美军暗杀伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼的行动。

按照多家中东媒体说法,这是以色列政府或军方高层首次承认以方参与这次搅动中东局势的暗杀行动。

海曼当天接受以色列情报遗产和纪念中心旗下杂志采访时承认,以色列在美军暗杀苏莱曼尼的行动中“发挥了作用”。

据以色列媒体i24新闻频道报道,在海曼看来,鉴于伊朗是以色列的“主要敌人”,“苏莱曼尼遇刺意义重大”。

美军2020年1月出动无人机在伊拉克首都巴格达国际机场外炸死苏莱曼尼和伊拉克民兵武装“人民动员组织”副指挥官阿布·迈赫迪·穆汉迪斯等人。伊朗认定美方暗杀苏莱曼尼违反国际法,是“典型的国家恐怖主义”“犯罪行为”。

据雅虎新闻网站今年5月报道,以色列曾向美军提供关键情报支持,包括苏莱曼尼的多个手机号码,以助美军跟踪。(据新华社)



马来西亚雪兰莪州洪灾已造成8人死亡

12月20日,救援人员在马来西亚雪兰莪州沙阿兰转移洪水灾民。

马来西亚警方表示,连日降雨引发的洪灾在雪兰莪州已造成8人死亡。

(新华社)

美疾控中心: 奥密克戎成为在美主要流行毒株

美国疾病控制和预防中心网站20日公布的疫情模型数据显示,截至12月18日的一周,变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例占到总病例数的73.2%。奥密克戎已取代德尔塔毒株成为在美主要流行毒株。

美疾控中心数据显示,奥密克戎毒株感染病例增长迅速。美国于12月1日报告首例奥密克戎毒株感染病例。截至12月4日的一周,奥密克戎毒株感染病例数占总病例数的比例仅为

0.7%;截至12月11日的一周,奥密克戎毒株感染病例数占比升至12.6%;而截至12月18日的一周,这一比例升至73.2%。

美疾控中心数据显示,截至20日,全美已有至少48个州报告了奥密克戎毒株感染病例。

近期,美国疫情指标严重反弹,新冠确诊病例、住院病例、死亡病例持续上升。目前全美7天平均日增新冠确诊病例约13万例,其中13日新增确诊病例近20万例。

美国儿童新冠病例近期也持续激增。美国儿科学会和儿童医院协会20日发布的最新报告显示,截至16日,美国新增儿童新冠确诊病例近17万例,较前两周上升近28%;美国自疫情暴发以来累计报告近740万例儿童确诊病例。美国单周新增儿童感染病例数已连续19周超过10万例。自今年9月第一周起,美国已累计新增超过230万例儿童确诊病例。

(新华社)

苏和堂大连淡干海参2.8元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

冬虫夏草48元/克起
中山路崇宁路交叉口万达酒店一楼 82759166

安徽大别山孢子粉
自产自销 货比三家不吃亏

概木孢子粉:1000元/斤。买3送1[利润小,不还价]
孢子油批量:15瓶/6000元。100粒/瓶。0.5克/粒。三蒜21.6

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 电话:82700029(大别山老王)

- 遗失陆承武警官退休证号 32020572X00541号,特此声明
- 遗失陈佳彤出生医学证明编号:内师字第105053号,作废
- 李照伟遗失崇安区华丰商贸有限公司21161摊位保证金单号2760,金额5000元,声明作废
- 李照伟遗失崇安区华东商贸城21160摊位保证金单号513,金额5000元,声明作废
- 注销无锡市锡山区星辰教育培训中心民办学校办学许可证,编号:教民132020572X00541号,特此声明
- 遗失无锡市浩向化工材料有限公司道路运输经营许可证副本,编号:苏交运管许可锡字320206303599号,声明作废
- 遗失陈佳彤出生医学证明编号:U320088119,作废
- 无锡薛泰丰副食品有限公司遗失财务专用章,同时遗失本公司2013年6月至2021年11月财务账册,声明作废
- 遗失新区南沙风影茶吧营业执照正本,注册号3202136002010545,正本编号320213000201003300006副本编号32021300201003300011,声明作废

广告刊登热线
82767591
82767682